

Αθήνα, 5 Μαΐου 2025

### 15 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΗΣ ΜΑΡΦΙΝ

**Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΕΞΙΧΝΙΑΣΤΗ.**

**Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ  
ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ ΑΞΙΑ ΖΩΗΣ.**

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Τετάρτη, **5 Μαΐου** του 2010, ημέρα Γενικής Απεργίας, το σύνολο των εργαζομένων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα της οικονομίας βρίσκεται στους δρόμους αξιοπρέπειας και τιμής, αντίστασης και αγώνα, διαδηλώνοντας με θάρρος και κοινωνική ευθύνη ενάντια στα μέτρα λιτότητας κυβέρνησης και τρόικα, ΔΝΤ, ΕΚΤ και ΕΕ. Τότε ήταν που άνανδροι κουκουλοφόροι επέλεξαν να χτυπήσουν με τον πλέον επαίσχυντο τρόπο την καρδιά της ελληνικής κοινωνίας και ειδικότερα του επαγγελματικού μας κλάδου, δολοφονώντας τους **λατρευτούς Συναδέλφους μας Αγγελική, με το αγέννητο παιδί της, Παρασκευή και Επαμεινώνδα**, εργαζόμενους στο Κατάστημα της Marfin Bank στην οδό Σταδίου, θέτοντας, την ίδια στιγμή, σε κίνδυνο δεκάδες άλλους συνανθρώπους μας, παρευρισκόμενους στην Τράπεζα και τα γειτονικά καταστήματα, καθώς και διερχόμενους Πολίτες.

Οι εμπρηστές, που παραμένουν 15 χρόνια μετά ασύλληπτοι και ατιμώρητοι, με τη δολοφονική τους πράξη, έπληξαν θανάσιμα το Σύνταγμα, τη δημοκρατία και τη δικαιοσύνη. Με τους μηχανισμούς του κράτους και της Τράπεζας να φέρουν βαριές ευθύνες και να είναι υπόλογοι στην κοινή γνώμη. Τόσο σε θέματα πρόληψης συμβάντων, με κυρίαρχο την προστασία ανθρωπίνων ζωών, όσο και καταστολής βίας και παράνομων ενεργειών.

Η **ΟΤΟΕ**, ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη των αδικοχαμένων Συναδέλφων μας, θα παραστεί και θα καταθέσει στεφάνι στο μνημείο των θυμάτων, με την ελπίδα πως σύντομα θα διαλευκανθεί η αποτρόπαια αυτή πράξη, θα βρεθούν και θα τιμωρηθούν οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί της συγερής δολοφονίας.

Το τραγικό γεγονός μας υπενθυμίζει, κάθε ώρα και στιγμή, την ανάγκη για **πιστή εφαρμογή και διαρκή βελτίωση των μέτρων υγείας και ασφάλειας στην εργασία**, για τα οποία δεν μπορεί να υπάρχει οποιασδήποτε μορφής περικοπή ή έκπτωση. Γιατί, απλά, αποτελούν πεμπουσία της ζωής και πολιτισμού!

**Ως ΟΤΟΕ δεσμευόμαστε ότι θα παρεμβαίνουμε διαρκώς προκειμένου οι συνάδελφοι μας να εργάζονται σε ασφαλές εργασιακό περιβάλλον.** Μακριά από βία, εμπρησμούς, ληστείες και τρομοκρατικές πράξεις.

**Αγγελική, Παρασκευή και Επαμεινώνδα, θα είστε για πάντα χαραγμένοι στη μνήμη μας!**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ